



魏林躺在医院里

夜幕掩盖下,十多名壮汉乘3辆汽车,风驰电掣冲进医院,跳下车后,拿着砍刀在急诊大厅疯狂追砍,踢坏急诊室木门,抓住一名男子,对着他腿部及头部猛砍,砍伤后还不要休,又将他拖上车后抛到十多公里外的荒郊……这一幕不是出现在香港电影里,而是发生在南京江宁。

11月18日晚上,两拨素不相识的年轻人都在殷巷煲王土菜馆聚餐,晚饭后在饭店门口等人时,因为其中一人身着协管制服,被另一方调侃是“二狗子”,双方因此发生纠纷,有多人受伤,其中一名小伙子伤势较重,被送入重症监护室抢救。目前,警方正在调查此事。 实习生 王莎 现代快报记者 赵守诚

多大事啊 还追进医院砍人 调侃协管制服引发一场混战



被打伤的邓劲
现代快报见习记者 邱稚真 摄

两点疑问

1 对方为什么要追到医院?

昨天,现代快报记者来到事发的煲王土菜馆。

饭店一名女服务员说,其中一个人她认识,“他的鼻梁被划出一道小口子,手表和手机全都不见了,不过他没去打人,在我们店里一直坐到晚上11点多才回去的。”

女服务员说,鼻子受伤的人与穿协管制服的不是同一人。有人猜测,双方当时都有人受伤,可能一方有人受伤后不服气,便喊来更多的人冲去了医院。不过具体原因还需要警方进一步调查。

2 协管员下班后能穿制服吗?

这起纠纷与其中一人身穿协管制服有关,业余时间是否允许穿制服?南京市城管局相关人士说,对于城管队员,有制度规定,下班后必须脱下制服,不允许穿制服参加任何私人活动。协管员属于各街道聘用人员,这类人穿制服的规定由各街道制定。

昨天,记者联系凌天所在的街道,相关人士表示,街道明确规定,所有协管人员下班后必须穿便服,不允许穿制服参加任何社交活动。目前,警方正在调查处理此事。(当事人系化名)

事件回放

第1现场 时间:11月18日晚8点多 地点:殷巷煲王土菜馆

调侃协管制服引发殴斗

昨天上午,现代快报记者来到南京同仁医院。在此次砍人事件中,其中一方有两名小伙受伤,一个25岁,一个26岁,25岁的邓劲伤势较轻,头部被铁链击伤,正躺在病床上输液。26岁的魏林伤势较重,头部和腿部被砍了几刀,被送入重症监护室抢救。

邓劲回忆,当天晚上,他的两个朋友与熟人在殷巷煲王土菜馆聚餐,都喝了点酒,打电话让他开车来接他们。晚上8点半左右,邓劲带着魏林和凌天开车去接他们。

与邓劲同来接人的凌天是街道城管的协管员,当时身上还穿着制服,这引起旁边一拨人的注意,其中一人公开调侃,喊凌天“二狗子”,“当时我那几个朋友也没理他,准备走人。”邓劲告诉现

代快报记者,不过,对方并没有善罢甘休,继续调侃穿协管制服的凌天。

随后双方起了争执。“当时我们就5个人,他们有七八个人,冲上来就是拳打脚踢,我们赶紧跑。”

邓劲说,他们跑出100米左右,以为没事了,谁知那帮人又追过来,“他们手里拿着铁管铁链,我们一看就分散跑了。”邓劲和魏林在一起跑,但邓劲没跑多远还是被对方摁倒在地,“他们上来就用那条大铁链子朝我头上打,又拳打脚踢。”几分钟后,幸好来了一辆巡逻车,“看到巡逻车上有人,他们就跑了。”随后邓劲被巡逻车送往附近的同仁医院,所幸当时魏林没有受伤,他和其他几个朋友也赶到医院照顾邓劲。

第2现场 时间:11月18日晚9点多 地点:南京同仁医院

壮汉手持砍刀在急诊室撒野

邓劲被送到同仁医院后,在急诊室清理伤口,朋友魏林在旁边照料。突然,3辆汽车呼啸而至,十多名壮汉冲进急诊大厅,其中一些人手持砍刀,到处寻找邓劲和他的朋友,“他们把急诊室房间的门一脚踹开,到处找人,魏林吓得赶紧向外跑,没跑多远就被他们摁倒

了。”邓劲心有余悸地回忆道。

魏林说,那帮人追上来就打,“我腿上被砍了一刀,头上也被砍了一刀。”魏林身中两刀,血流不止,医院保安看见后上前制止,但对方喊道:“都不准靠近,谁上来就砍谁。”

随后,魏林被拖上停在外面的一辆汽车。

第3现场 时间:11月18日晚11点左右 地点:东善桥附近铁道口边

魏林浑身是血跪地拦车求救

魏林被强行拖上车后,对方将车开到东善桥吉山铁矿一处铁道口边,便把他推下车,“有人还下车踹我一脚,然后车就开走了。”

周四一片漆黑,魏林只能拦车求救,“刚开始看到一辆渣土车开过来,我跪在地上,伸手拦车,可司机

看见我,却没有停,从旁边冲过去了。”此后,又看到一辆渣土车,司机看他满身血迹,也是很快将车开走。

又熬了一会,魏林向前挣扎走了一段,看见一辆大货车停在路边,“幸好司机很帮忙,帮忙打电话给我朋友,让他们来接我。”

秋季美食节

菜肴好才是真的好

地址:广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面) 订餐电话: 83700077 83733737